Första information till Brf. Loke lägenhetsinnehavare från Tepac Entreprenad
AB, gällande kommande stambyte
2021-02-15

Vi vill börja med att tacka för förtroendet att få utföra stambyte hos er i Brf Loke!
I normala fall håller vi ett informationsmöte med alla boende i föreningen innan vi startar.
I dessa märkliga tider som råder så måste vi vara rädda om varandra och kommer istället att dela med oss av en informationsfilm som innehåller det viktigaste som ni behöver veta och göra inför och under stambytet. Detta för att ni ska känna er trygga och veta vad som pågårbåda i er lägenhet och runtomkring er.

Ni kommer att behöva göra vissa förberedelser i lägenheten innan vi börjar arbeta hos er och allt detta och mer därtill kommer ni få reda på i god tid innan.
Vi kommer ha ett personligt möte tillsammans i er lägenhet eller enligt
överenskommelse/ute/på platskontoret med er där vi går igenom standardval och allt kringvad ni önskar, hur och när vi arbetar och där finns även möjlighet att ställa de frågor ni har.
Vi vill göra allt som går för att underlätta arbetet och göra det så smidigt som möjligt för er.
Det betyder dock inte att ni inte kommer att störas av stambytet. Stambyten låter, dammar ner och det blir stökigt under en tid men det går över, vi lovar.

Stambytet beräknas starta i början av april och vi börjar på Sleipnervägen 1. Vi bifogar även en tidsplan för den första delen.

I stora drag är det dessa tidsramar som gäller:’

Vallavägen 27 - 61: februari 2024 - december 2024

När det blir dags för er att göra era val till just ert badrum och/eller wc/duschrum så
kommer ni att få tillgång till vår webbaserade portal HomeRun. Ni får ett personligt login som avser er lägenhet. Där ser ni alla val ni behöver ta ställning till. Det kommer även att finnas en visningsbod där man kan se produkterna och ”klämma och känna” på de olika
materialvalen. Öppettider är 07:30 – 15:45 vardagar så fort denna är på plats. Placering avvisningsbod är på gräsytan framför Vallavägen 59. Färger på t ex klinker bör ses i verkligheten, bilder är inte alltid helt verklighetstrogna. 
Visningsboden är inte alltid bemannad. Vill man vara säger på att träffa någon där så ring gärna innan för att säkerställa att någon är på plats.
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